
ROMÂNIA 

JUDEȚUL CARA-SEVERIN 

COMUNA SLATINA-TIMIȘ 

CONSILIUL LOCAL 

 

   

                                                                PROCES VERBAL 

 

           Încheiat astăzi 27.02.2026, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-

Timiș convocată prin Dispoziția nr. 28 din 20.02.2026 a Primarului comunei Slatina-Timiș, prin care se 

propune ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș convocată în data 

de 27.02.2026. 

           În conformitate cu dispozițiile art.133, alin.(2), lit. a), art. 134, alin. (1), lit. a) și alin.(4) alin. (5), 

convocarea Consiliului Local s-a făcut în scris, prin grija Secretarului general al comunei Slatina-Timiș, 

precizându-se data, ora, locul desfăşurării şedinţei și proiectul ordinii de zi a acesteia. 

           Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoştinţa locuitorilor comunei Slatina-Timiș prin afișare la 

sediul Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș și pe site-ul oficial al UAT Slatina-Timiș. 

           La şedinţă participă domnișoara Isac Floriana,  secretarul general al comunei Slatina-Timiș și sunt 

prezenți toți cei 11 consilieri locali.  

Ședința este publică și lucrările se desfășoară în limba română. 

Secretarul general al comunei Slatina-Timiș constată că sunt îndeplinite condiţiile art.137, alin.(1) 

din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința 

Consiliului Local fiind legal constituită. 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș din data de 27.02.2026 

 
1.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, convocată 

în data de 27.02.2026. 

 

2.- Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, din 

data de 30.01.2026. 

 

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a Devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare rețele stradale în comuna Slatina-

Timiș, județul Caraș-Severin” 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și obiectelor de inventar și 

aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor bunuri aparținând comunei Slatina-Timiș. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al obiectivelor și bunurilor de pe raza comunei 

Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin, pentru anul 2026. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 



6.- Proiect de hotărâre pentru modificarea Art.1 din HCL nr. 10/28.02.2025 privind înscrierea, 

completarea și ținerea la zi a Registrului Agricol pentru perioada 2025-2029. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

7.- Proiect de hotărâre privind  aprobarea ,,Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2026”, 

ce urmează a fi efectuate de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor minim de incluziune și pentru 

persoanele condamnate penal și obligate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității, dar și 

pentru persoanele sancționate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității pentru anumite 

fapte ce constituie contravenții, din comuna Slatina-Timiș. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.2. 

 

8.- Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2026 a zilelor de concediu de odihnă rămase 

neefectuate în anul 2025 de către Primarul și Viceprimarul comunei Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.3. 

 

9.- Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale 

ale Secretarului General al comunei Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.3. 

10.- Informare privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din Primăria comunei Slatina-

Timiș, în Sem II, al anului 2025. 

 

11.- Cereri, Adrese, Citații. 

 

12.- Diverse 

 

Punctul 1.- Alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, pe o 

perioada de 3 luni. 

Domnul Bona Rusalin îl propune pe domnul Dragomir Vasile. 

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, 

convocată în data de 27.02.2026. 

Domnul Primar propune completarea ordinii de zi cu următoarele puncte: 

1.- Alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, pe o perioada de 3 

luni. 

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GAZ ARMENIȘ – SLATINA-TIMIȘ. 

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea ieșirii UAT Comuna Slatina-Timiș din cadrul Ocolul Silvic 

Banatul Montan RA și aprobarea încheierii contractului de prestări servicii silvice de administrare. 

4.- Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului privat al 

comunei Slatina -Timiș, județul Caraș – Severin. 

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale, bilanțul, contul de profit și pierderi, 

date informative și situația activelor imobilizate al S.C. S.T. SALTIM SLATINA-TIMIȘ S.R.L., pe anul 

2025. 



6.- Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Slatina-Timiș. 

7.- Raportul anual al administratorului S.C S.T. SALTIM SLATINA-TIMIȘ S.R.L, pentru anul 2024. 

Se supune la vot completarea adusă și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 3.- Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-

Timiș, din data de 30.01.2026. 

Se supune la vot procesul-verbal și se aprobă în unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a 

Devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare rețele stradale în comuna 

Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin”. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și obiectelor de inventar 

și aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor bunuri aparținând comunei Slatina-Timiș. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Domnul Primar spune că casarea se face doar pentru de obiecte uzate, mobilier vechi de la școală și 

primărie, aparatură amortizată, mobilierul încă bun a fost păstrat pentru alte spații. 

Punctul 6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al obiectivelor și bunurilor de pe raza 

comunei Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin, pentru anul 2026. 

Domnul Primar spune că există supraveghere video adecvată în comună, ceea ce  reduce cheltuielile. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 7.- Proiect de hotărâre pentru modificarea Art.1 din HCL nr. 10/28.02.2025 privind înscrierea, 

completarea și ținerea la zi a Registrului Agricol pentru perioada 2025-2029. 

Domnul Primar spune că Registrul Agricol să fie ținut exclusiv pe suport electronic. Deși se 

achiziționaseră deja registre de mână, s-a ajuns la concluzia că munca dublă, operarea manuală și digitală, 

este ineficientă pentru personalul puțin din primărie 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 8.- Proiect de hotărâre privind  aprobarea ,,Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru 

anul 2026”, ce urmează a fi efectuate de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor minim de 

incluziune și pentru persoanele condamnate penal și obligate să presteze o muncă neremunerată în folosul 

comunității, dar și pentru persoanele sancționate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității 

pentru anumite fapte ce constituie contravenții, din comuna Slatina-Timiș. 

Domnul Primar spune că acest plan pentru persoanele care primesc venitul minim de incluziune sau care 

au fost condamnate la pedepse penale vor lucra la curățarea șanțurilor, strângerea gunoaielor și 

salubrizarea zonelor unde se aruncă deșeuri ilegal. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 9.- Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2026 a zilelor de concediu de odihnă 

rămase neefectuate în anul 2025 de către Primarul și Viceprimarul comunei Slatina-Timiș, județul Caraș-

Severin. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 10.- Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al comunei Slatina-Timiș, județul Caraș-Severin. 

Domnul Bona Adam, consilier local, arată că dorește să facă parte din comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al comunei Slatina-Timiș. 

Domnul Primar precizează că, potrivit prevederilor legale, comisia este formată din primar și 2 consilieri 

locali, solicitând dacă mai sunt și alte propuneri. 

Domnul Primar îl propune pe domnul Moater Gheorghe, consilier local, pentru a face parte din comisia 

de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al comunei Slatina-Timiș. 

Se supun la vot propunerile formulate și se aprobă în unanimitate de voturi ale consilierilor prezenți. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu propunerile făcute și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei 

prezenți. 



Punctul 1 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ ARMENIȘ – SLATINA-TIMIȘ. 

Domnul Primar spune că patrimoniul inițial este de 100.000 RON, din care Slatina Timiș pune 56.000 

RON, proporțional cu populația. Propun o cotizație de 10 RON/locuitor/an pentru cheltuielile ADI , 

necesare pentru avize, proiectare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind aprobarea ieșirii UAT Comuna Slatina-Timiș 

din cadrul Ocolul Silvic Banatul Montan RA și aprobarea încheierii contractului de prestări servicii 

silvice de administrare. 

Domnul Primar propune ca Comuna Slatina-Timiș să se retragă din calitatea de asociat, dar se obligă să 

semneze un contract de administrare și servicii silvice. Scopul este eficientizarea deciziilor, momentan 

greu de luat între 16 primării și salvarea ocolului prin preluarea responsabilității de către Primăria Reșița, 

care are resurse financiare mai mari. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 3 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care 

aparţin domeniului privat al comunei Slatina -Timiș, județul Caraș – Severin. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 4 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale, 

bilanțul, contul de profit și pierderi, date informative și situația activelor imobilizate al S.C. S.T. SALTIM 

SLATINA-TIMIȘ S.R.L., pe anul 2025. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 5 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții 

și Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei 

Slatina-Timiș. 

Domnul Primar spune că urmare a ordonanței de reformă, s-au desființat cabinetele primarului și 

viceprimarului. Postul ocupat de Petrică Pux, la cabinetul Viceprimarului, de Consilier IA a fost 

desființat, acesta primind preaviz până la 1 aprilie, conform codului muncii. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 11.- Informare privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din Primăria comunei 

Slatina-Timiș, în Sem II, al anului 2025. 

Se prezintă informarea privind activitatea asistenților personali. 

Consiliul local ia act de conținutul acesteia. 

Punctul 6 peste ordinea de zi.- Raportul anual al administratorului S.C S.T. SALTIM SLATINA-TIMIȘ 

S.R.L, pentru anul 2025. 

Se prezintă raportul anual al administratorului societății. 

Consiliul local ia act de conținutul acestuia. 

Punctul 12.- Cereri, Adrese, Citații. 

1. Cererea nr. 398/28.01.2026 a domnului Rain Nicolae, administrator al C.A. „Fermierul Sadovean”, 

prin care solicită repartizarea parcelelor aferente Contractului de închiriere nr. 2995/31.03.2023 către 

fermierii membri ai cooperativei, proporțional cu suprafața închiriată și numărul de animale deținute. 

Se supune la vot cererea domnului Rain Nicolae și se aprobă în unanimitate de voturi ale consilierilor 

prezenți. 

2. Cererea doamnei Toboșeru Maricica-Lucica, domiciliată în comuna Slatina-Timiș, str. Liliacului nr. 

16, privind închirierea sau concesionarea unui teren în vederea construirii unei locuințe. 

Se supune la vot cererea doamnei Toboșeru Maricica-Lucica și se respinge în unanimitate de voturi ale 

consilierilor prezenți, motivat de faptul că, la nivelul unității administrativ-teritoriale, nu există terenuri 

disponibile, reglementate urbanistic cu destinația de locuință și echipate cu utilități. 

3. Cererea nr. 661/12.02.2026 a domnului Bona-Mura Ion, domiciliat în municipiul Caransebeș, str. 

Potocului nr. 50, privind acordarea unui ajutor de înmormântare. 

Se supune la vot cererea domnului Bona-Mura Ion și se aprobă în unanimitate de voturi ale consilierilor 

prezenți acordarea unui ajutor de înmormântare în cuantum de 500 lei. 



4. Cererea nr. 785/23.02.2026 a doamnei Copăcian Cătălina, domiciliată în sat Feneș nr. 67, comuna 

Armeniș, privind acordarea unui ajutor de înmormântare. 

Se supune la vot cererea doamnei Copăcian Cătălina și se aprobă în unanimitate de voturi ale consilierilor 

prezenți acordarea unui ajutor de înmormântare în cuantum de 500 lei. 

5. Cererea nr. 598/10.02.2026 a domnului Sergiu Ștefan Ursache, privind închirierea Centrului de zi 

pentru persoane vârstnice. 

Se supune la vot cererea domnului Sergiu Ștefan Ursache și se aprobă în unanimitate de voturi ale 

consilierilor prezenți. 

6. Adresa nr. 286/22.01.2026 a A.D.I. Intercom Deșeuri Caraș-Severin, privind comunicarea tarifelor 

pentru serviciul de salubrizare. 

Consiliul local ia act de conținutul adresei. 

Punctul 13.- Diverse. 

Un grup de cetățeni din localitatea Ilova prezintă situația gravă a drumului agricol din zona Cleanț, afectat 

ca urmare a inundațiilor, acesta fiind în prezent impracticabil. 

Domnul Primar precizează că, deși au fost emise avertizări de cod portocaliu și cod roșu, sprijinul 

financiar acordat de Guvern vizează în principal locuințele afectate. Va fi întocmit un proces-verbal de 

constatare de către comisia competentă, însoțit de material fotografic, care va fi înaintat Instituției 

Prefectului. În măsura în care vor exista fonduri disponibile în bugetul local, ulterior aprobării acestuia, 

se va avea în vedere contractarea unui utilaj pentru intervenție, având în vedere că drumul este 

impracticabil și afectează accesul fermierilor, precum și transportul materialului lemnos. 

        Domnul Vasile Dragomir, mulțumește colegilor consilieri pentru prezență, apoi declară închise 

lucrările ședinței. Ședința a fost publică și s-a încheiat la ora 18.35, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces- verbal într-un singur exemplar. 

 

                                                    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

                                                  LS. Consilier,  Vasile Dragomir 

 

 

                                                                                               CONTRASEMNEAZĂ 

                                                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI 

  SLATINA-TIMIȘ 

 

                                                                                                  Isac Floriana 

 

 


